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МИКОЛАЇВЩИНИ 

 

Історія та сучасне життя Миколаївщини багате традиціями, подіями, 

фактами, славетними і визначними іменами. Неповторною красою оповитий 

кожний куточок рідного краю. Миколаївська ОДБ ім. В. О. Лягіна ще з 2005 року 

працює в рамках цільової комплексної програми «Туристична Миколаївщина 

запрошує!». Перший етап цільової комплексної програми «Туристична 

Миколаївщина запрошує!» діяв протягом 2005-2010 рр. Основною метою 

програми на цьому етапі було створення в бібліотеці центру вичерпної 

інформації про рідний край та широке ознайомлення з його історією, визначними 

історичними пам’ятками, мальовничими куточками і заповідними місцями. 

Нашими партнерами у виконанні програми на цьому етапі були Обласне 

управління з питань зовнішніх зносин, зовнішньоекономічної діяльності, 

європейської інтеграції, туризму, курортів Миколаївської облдержадміністрації 

та Миколаївська філія Національної туристичної організації України. 

Цільова комплексна  програма  включала комплекс заходів, серед яких 

основними було інформаційно-бібліографічне забезпечення туристично-

краєзнавчого напрямку шляхом створення низки бібліографічних посібників та 

інтернет-ресурсів, а також широкий спектр пізнавальних заходів для дітей. 

Ефективною формою є інформування читачів за допомогою веб-сайту 

бібліотеки, де розміщується найактуальніша та найцікавіша інформація. Майже 

всі краєзнавчі бібліографічні видання представлені на сайті Миколаївської 

обласної бібліотеки для дітей (ОДБ) ім. В.О. Лягіна у розділі «Моя 

Миколаїщина» в електронному вигляді (http://laginlib.org.ua/mykolaiv/index.php)  
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Цільова комплексна програма «Туристична Миколаївщина запрошує!» 

була продовжена на 2011-2015 рр. На другому етапі тематична наповненість 

програми, окрім туристичної складової, включала і проблематику багато 

національності Миколаївського регіону. Зокрема, було впроваджено проект 

«Миколаївщина багатонаціональна», адже на території Миколаївської області 

проживають представники понад 100 національностей і народностей. До наших 

партнерів на цьому етапі приєдналися Відділ у справах національностей  МОДА 

і Рада національних товариств Миколаївської області.  

Третій етап цільової комплексної програми «Туристична Миколаївщина 

запрошує!» – 2016-2021 рр. має літературне направлення. Розпорядженням 

Миколаївської обласної державної адміністрації від 29.01.2016 р. N 26-р 2016 рік 

на Миколаївщині проголошено Роком ювілеїв літераторів-краян. 

З метою національно-патріотичного виховання дітей та молоді, 

вшанування пам'яті та популяризації творів літераторів-краян, Миколаївська 

обласна бібліотека для дітей ім. В. О. Лягіна розробила і впровадила віртуальний 

проект «Письменники Миколаївського краю», спрямований на ознайомлення 

дітей, підлітків та учнівської молоді міста і області з життям та творчістю 

письменників нашого краю. 

Віртуальний проект «Письменники Миколаївського краю» постійно 

оновлюється і доповнюється новою інформацією. 

До уваги читачів проект пропонує переглянути: 

 План ювілейних заходів Миколаївської ОДБ ім. В. О. Лягіна протягом 2016 

року; 

 «Літературний краєзнавчий календар»  (Додаток  до  наказу  управління 

культури, національностей та релігій облдержадміністрації від 12.02.2016  № 24); 

 Буктрейлери Миколаївської ОДБ ім. В. О. Лягіна та Районних бібліотек для 

дітей; 

 «Інтерв’ю з письменниками». Наразі це інтерв’ю з дитячою 

письменницею Л. Я. Чижовою; 
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 Прочитати on-line книги миколаївської дитячої письменниці Людмили 

Яківни Чижової «А вже весна», «А у нас такі новини», «Із глибини народної 

криниці», «Казка на канікулах» та «Новорічна казка»; 

 «Книги з автографом автора». Багато миколаївських письменників є 

друзями бібліотеки і з задоволенням дарують нам свої книги з автографами. 

Одну зі своїх книг Еміль Январьов підписав: «Областной детской библиотеке 

имени  В. А. Лягина, где я был активным читателем после  войны. 7. 2. 2001»; 

 «Бібліографічні новинки»; 

 Розділ «Обласна літературна акція – День читання» пропонує 

інформацію про акцію «Читай – пізнай свій рідний край!», організатором та 

координатором якої є ОДБ ім. В. О. Лягіна. Представлено порядок проведення 

акції, програму. А також можна переглянути відеоролики, про те, як  проходить 

акція; 

 До кожного Дня читання – підбірка електронних ресурсів, які 

допоможуть більше дізнатися про життя та творчість миколаївських 

письменників-ювілярів. Якщо ви не маєте можливості прочитати твори 

літераторів-краян у друкованому вигляді, до вашої уваги – електронний варіант 

цих видань.  

 Розділ «Заходи бібліотек Миколаївської області» – перехід на сторінку 

блогу Миколаївської ОДБ ім. В. О. Лягіна «Бібліомаячок», де висвітлюються 

заходи щодо популяризації творчості літераторів-краян районних бібліотек для 

дітей області. Тут представлено заходи ОДБ  «Мандрівник країни Скіфія. Борису 

Мозолевському – 80 років» та РДБ «Вірші торкаються серця» (до 85-річчя від 

дня народження Еміля Январьова). 

 «Музична  Миколаївщина» пропонує прослухати пісні – на слова та 

музику миколаївських поетів та композиторів. 

 Розділ «Книжкові виставки та перегляди» дає можливість віртуально 

познайомитися з книжковим фондом обласної бібліотеки для дітей ім. В. 

О. Лягіна. До уваги читачів: 
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 виставка-знайомство «Література рідного краю»;  

 книжкова виставка «Відкриваємо імена дитячих поетів і письменників 

рідного краю» (краяни-ювіляри 2016); 

 книжкова виставка-персоналія «Поезії чарівні звуки» (до ювілею Еміля 

Январьова). 

Розділ «Імена письменників на карті Миколаївщини» дає уявлення про 

вшанування пам’яті українських та зарубіжних письменників у місті Миколаєві 

та Миколаївській області. Це спроба зібрати відомості з книг, статей та 

періодичних видань, які надійшли до Миколаївської обласної бібліотеки  для  

дітей ім. В.О.Лягіна та ресурсів мережі Інтернет з відповідної теми. Цей ресурс 

пропонує інформацію не тільки про письменників-ювілярів, але й про 

письменників, які пов’язані з нашим краєм. Широко висвітлити інформацію про 

вшанування пам’яті письменників у районах області стало можливим завдяки 

наданій районними бібліотеками інформації та фотоілюстративного матеріалу. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


